



## В Екатеринбурге раскрыто тройное убийство

Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СКП РФ по Свердловской области задержан подозреваемый в убийстве трех лиц

Ранее мы сообщали о возбуждении следственным отделом по Железнодорожному району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области уголовного дела по факту убийства трех лиц и покушении на убийство четвертого, совершенного 15.06.2008 неустановленным лицом в районе Северного автовокзала.

В результате совместных и согласованных действий следователей и работников уголовного розыска указанные преступления удалось раскрыть. По подозрению в совершении преступлений, на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан Сабиров Р.Ф., 1964 года рождения, ранее неоднократно судимый, в том числе за особо тяжкие преступления. Установлено, что он освободился из мест лишения свободы в мае 2008 года.

После задержания Сабиров Р.Ф. заявил явку с повинной, сознался в содеянном. Однако, при допросе в качестве подозреваемого признательные показания давать безмотивно отказался.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия по закреплению следов преступления, осуществляется сбор доказательств, изобличающих подозреваемого, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

29 Июля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728554>